
Laitue
Mélange - Bio
Famille : Astéracées
Nom latin : Lactuca sativa

Une sélection de diverses variétés de laitues est proposée. Cette sélection offre 
une diversité de couleurs et de saveurs. La culture de ces variétés s’effectue 
de manière similaire à celle de toute autre laitue. En semant à toutes les deux 
ou quatre semaines, cela permet une production continue de mesclun.

Semis Culture Permaculture

Conseils horticoles
Semi
Intérieur Extérieur

Mars, avril, mai, juin, juillet Mai, juin, juillet, août

Culture
Planter au soleil ou à la mi-ombre en espaçant les plants. 
Fertiliser avec du compost ou de l’engrais. Récolter la laitue 
pour stimuler la croissance de nouvelles feuilles. Arroser 
régulièrement.

Récolte
Une récolte matinale est préférable, car elle favorise 
une seconde repousse et retarde la montée en graines.

Mauvais voisinageBon voisinage
•	Céleri
•	Persil

•	Ail
•	Artichaut
•	Betterave
•	Cerfeuil
•	Chicorée 

frisée
•	Chou
•	Chou rave
•	Concombre
•	Échalote
•	Fraisier

•	Oignon
•	Navet
•	Panais
•	Pois
•	Radis

Les sources d’origine sont citées dans leur entièreté sur le site Web municipal.

≈Acide Limoneux

3 à 10
jours

15-20oC 10-28oC 30 cm

35
jours

Surface 20 cm


